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Poštovani,  
 
Pozivamo Vas da učestvujete na Trećoj međunarodnoj konferenciji pod nazivom  
 

„METODIČKI ASPEKTI NASTAVE MATEMATIKE“  
 

koja će se održati 14. i 15. juna 2014. godine na Fakultetu pedagoških nauka u Jagodini. Cilj Konferencije je 
unapređivanje nastave matematike u osnovnoj školi, sagledavanje aktuelnih trendova i problema u savremenom 
matematičkom obrazovanju, kao i razvijanje nastavnih kompetencija učitelja.  
 
Tematski okvir skupa  
Predviđeno je da se Konferencija odvija u plenarnom radu i radu po sekcijama:  
 
(МАТМ 1) Novi pristupi, trendovi i istraživanja u matematičkom obrazovanju  
(МАТМ 2) Multidisciplinarnost u metodici i nastavi matematike 
(МАТМ 3) Informacione tehnologije u nastavi matematike 
(МАТМ 4) Istorija matematike i matematičkog obrazovanja  
(МАТМ 5) Pedagoško-psihološki aspekti matematičkog obrazovanja 
 
Vreme predviđeno za pojedinačna izlaganja je 20 minuta. 
 
Prijava učešća na Konferenciji 
Učešće na Konferenciji prijavljuje se na posebnom obrascu (u prilogu poziva) koji treba popuniti na maternjem 
jeziku i engleskom jeziku. Prijavu poslati: 
a) poštom na adresu Fakultet pedagoških nauka u Jagodini, Milana Mijalkovića 14, 35000 Jagodina (sa naznakom 
„za konferenciju MATM2014“) ili 
б) e-mail-om na mathserbia@gmail.com sa naznakom „Prijava za MATM2014“.  
Zvanični jezici konferencije su srpski i engleski jezik.  
 
Dinamika Konferencije 
Prijava učešća i slanje rezimea do 15.marta 2014. godine.  
Slanje gotovih radova do 15. septembra 2014. godine.  
 
Troškovi Konferencije 
Troškovi učešća iznose 50€ u dinarskoj vrednosti na dan uplate, a obuhvataju materijale i Zbornik radova 
„Metodički aspekti nastave matematike 3“. Troškove prevoza i smeštaja snose učesnici Konferencije. 
Druga obaveštenja o konferenciji, načinu plaćanja i preporuke za smeštaj poslaćemo Vam nakon Vaše prijave 
teme za konferenciju na e-mail sa koga ste aplicirali.  

Predsednik Organizacionog odbora 
Prof. mr Sretko Divljan 
Dekan Fakulteta pedagoških nauka  
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